

**STRATEŠKO I DUGOROČNO PLANIRANJE U U MANDATNOM RAZDOBLJU OD TRAVNJA 2017. DO TRAVNJA 2021. GODINE**

(molimo iznesite u kratkim crtama molimo odgovorite na sljedeća pitanja)

1. Što je Vaš dugoročni plan za hrvatsko boćanje?

Podići razinu organizacijskog i funkcionalnog djelovanja Hrvatskog boćarskog saveza, uspostaviti bolju suradnju s Županijskim boćarskim savezima i boćarskim klubovima i stvoriti klimu jedinstvenog djelovanja svih istinskih zaljubljenika u boćanju ka jedinstvenom cilju : Hrvatski boćarski savez dovesti da bude istinski servis i potpora boćarima, a ne poligon prepucavanja i zadovoljenja osobnih interesa, te na taj način hrvatsko boćanje smjestiti na mjesto koje mu po talentima i pripada.

2. Što mislite o edukaciji sportskih djelatnika u boćanju-treneri, suci, administracija, uprava i dr.?

Edukacija u svakom slučaju DA- osmisliti način edukacije, predvidjeti sredstva i odvojiti za tu namjenu. Po osiguranju sredstava raspisati natječaje prema Županijskim savezima , i kroz edukacije na nivou Županijskih saveza od strane licenciranih trenera , a po potrebi i Izbornika organizirati edukaciju.

3. Na koji način biste povećali prihode HBS-a?

U ovom trenutku prihodi HBS su sasvim dovoljni, samo treba kvalitetnija raspodjela. No da bi se prihodi povećali, potrebno je stvoriti preduvjete kvalitetnije suradnje s Županijskim savezima u dijelu suradnje jedinicama lokalne uprave i samouprave, veće prisutnosti u javnosti i većeg angažmana Ureda HBS na pronalaženju sponzora u dijelu privatnih, javnih i državnih gospodarskih subjekata.

Preduvjete za to su:

- stalnost vrhunskih rezultata
- prepoznatljivost u radu, u pozitivnom smislu i organizacijski i funkcionalno, te u planskom trošenju sredstava

4. Kako popularizirati boćarski sport među mladima?

Popularizacija kroz prisutnost u medijima, otvorenim danima škola, Obilježavanju Olimpijskog dana, ciljane prezentacije ciljanim skupinama, pozivima na boćarske utakmice

5. Kako vidite razvoj i suradnju sportskih grana (volo, raffa, petanque) u HBS-u?

Trenutno je vrlo teško uopće predvidjeti razvoj i suradnju s nečim što je u povojima. U svakom slučaju suradnja DA, ali će suradnja i razvoj isključivo ovisiti o zaljubljenicima u druge dvije vrste boćanja.

6. Kako vidite položaj HBS-a u odnosu na međunarodne boćarske federacije?

Trenutni položaj HBS je podređen u odnosu na Međunarodnu boćarsku federaciju. Uzrok tome je dosadašnji uglavnom egoistični pristup naših predstavnika, koji u tijelima ove organizacije ne zastupaju interese našeg saveza, nego su zadovoljni svojim položajem u nekom od tijela. Često smo svjedoci neprimjerenih uvjeta na pojedinim prvenstvima, gdje naši boćari i boćarice protestiraju, no predstavnik saveza to ignorira, a i savez ne reagira bar službenim protestom. Naš savez mora imati mjesto koji su rezultatima izborili naši takmičari i ne može biti ni u kakvom podređenom položaju. Ne znam zašto se na plakatu i na panou u Dvorani za vrijeme Svjetskog kupa nalazilo lice osobe, koja nije boćarica i time smo kao savez dokazali koliko držimo do istinskih vrijednosti u ovom slučaju boćarica.

7. Što mislite o suradnji s nacionalnim boćarskim savezima u okruženju?

Dosadašnja suradnja je bila na vrlo niskom nivou, treba je aktivnije razvijati. Pokrenuti inicijativu za osnivanje Međunarodne lige u suradnji s zainteresiranim klubovima i županijskim savezima. Potvrda da se uz malo volje može organizirati ovakova liga je „LIBL“. Također češće organizirati susrete reprezentacija. Organizirati zajedničke mini pripreme i sl.

8. Što smatrate najvećim problemom boćarskog sporta i kako bi ste vi pristupili rješavanju tog problema?

Najviši problem hrvatskog boćanja na nacionalnoj razini odnosno na razini Hrvatskog boćarskog saveza je kaos u odnosima saveza s klubovima i županijskim savezima. Ovaj kaos je proizveden egoizmom, bahatošću pojedinaca koji svoje interese stavljaju iznad cilja istinskih zaljubljenika u boćanje kvaliteta i prepoznatljivost boćanja na svim nivoima. Ti pojedinci nisu spremni valorizirati rad istinskih boćarskih trenera i zaljubljenika, nego se pojavljuju i diče se tuđim rezultatima i radom bez imalo srama glede njihova uloga u tome. Ovaj kaos u odnosima doveo je i do odvojenosti krovnog saveza upravljanja od baze i upravo ovih nekoliko nabrojanih problema nude i rješenje problema.



PREGLED PLANA I PROGRAMA AKTIVNOSTI HBS-a U MANDATNOM RAZDOBLJU OD TRAVNJA 2017. DO TRAVNJA 2021. GODINE

PROJEKTI	SURADNICI I SUDIONICI	RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA	REZULTATI/UČINAK/DOPRINOS	IZVOR FINANCIRANJA
Opisati opći cilj i svrhu projekta	Naveći tko je uključen u projekt (tijela Saveza, županijski savezi, komisije, suradnje s drugim sportovima i sl)	Naveći okvirno vrijeme provedbe	Što se želi postići: povećati, uspostaviti, koje aktivnosti provesti, suradnje, koja znanja i vještine su potrebne	HBS i/ili drugo (fondovi EU, lokalna zajednica i dr.)
Uspostava boljeg funkcioniranja saveza	Boćarski klubovi, Županijski boćarski savezi	2017. - 2021.	- Bolje i odgovornije financijsko planiranje i pravedniju raspodjelu financijskih sredstava - Onemogućavanje sukoba interesa - Veću odgovornost i kreativnost stalnih zaposlenika - Stvaranje saveza kojem neće biti svrha samog sebe i funkcioniranja bez ikakvog utjecaja baze	- / -
Suradnja s boćarskim klubovima i županijskim boćarskim savezima	Boćarski klubovi i Županijski boćarski savezi	2017. - 2021.	- Uspostava partnerskih odnosa, uvid u stanje i probleme klubova, potrebe i mogućnosti zajedničkih djelovanja	- / -
Podizanje razine ugleda reprezentacije	Boćarski klubovi, Županijski boćarski savezi	2017. - 2021.	Kvalitetniji rad s reprezentacijom, bolja iskorištenost potencijala reprezentativaca, stalno okupljanje, prijateljske utakmice i bolja iskorištenost stalnih izbornika i trenera reprezentacije	HBS
Bolja iskorištenost sredstava Razvojnih programa	Ured HBS, Izbornici reprezentacije, Korisnici Razvojnih programa	2017. - 2021.	Kvalitetniji utrošak sredstava Razvojnih programa, organizacija mini priprema korisnika Razvojnih programa, uključeno izbornika u planiranje priprema	HOO
Uspostava međunarodnih liga	Boćarski klubovi, Županijski boćarski savezi i Boćarski savezi Slovenije i Italije	2017. - 2021.	Podizanje kvaliteta i konkurentnosti boćanja na međunarodnom nivou, te uvid u kvalitetu rada i boćanja u okolnim zemljama	Boćarski klubovi, Županijski savezi i HBS

Uspostava juniorskih liga	Boćarski klubovi, Županijski boćarski savezi	2017. – 2021.	Organizirano takmičenje juniora, razvoj i kvaliteta juniorskog boćanja, stvaranje baze vrhunskih rezultata	Boćarski klubovi, Županijski savezi, HBS
Podizanje razine organizacije Državnih i Županijskih prvenstava	Boćarski klubovi, Županijski boćarski savezi	2017. – 2021.	Podizanje razine organizacije, ravnomjerna opterećenost Županijskih saveza, promocija boćanja u manjim sredinama. Omjer učesnika sukladno broju registriranih igrača po pojedinim Županijskim savezima. Pomoć klubovima u odlasku igrača na prvenstva izvan mjesta prebivanja. Veća prisutnost boćanja u javnim medijima, Ažurno vođenje internetskih stranica, crtice uz rada pojedinih klubova, predstavljane boćara i boćarica s kratkim životopisom, kratki razgovori, predstavljane uspješnih klubova, njihovog rada. Veća aktivnost u pokušajima pronalaženja sponzora, bolja suradnja s jedinicama lokalne uprave i samouprave	Boćarski klubovi, Županijski savezi i HBS
Javnost djelovanja	Boćarski klubovi, Županijski boćarski savezi	2017. – 2021.	Osigurati sredstva iz proračuna za nagrade najboljim igračima, osvajačima odličja na Svjetskim i Europskim takmičenjima- ne mora to biti novčana nagrada, ali u svakom slučaju komplet najkvalitetnijih boća -Isplata dnevnica i troškova priprema odmah po završetku priprema- sramno to isplaćivati na kraju godine -pomoć klubovima prilikom učešća u Europskim klupskim takmičenjima	Boćarski klubovi, Županijski savezi i HBS
Nagrade najboljih igrača i klubova		2017. – 2021.		HBS